
Областна администрация Ловеч 

„Областен кризисен щаб по здравеопазване“ 

 

П Р О Т О К О Л 

 

от заседание на Областен кризисен щаб по здравеопазване към Областна 

администрация – Ловеч 

 

Днес, 09.07.2020 г. от 15.00 часа в зала 101 на Областна администрация Ловеч, се 

проведе заседание на Областен кризисен щаб по здравеопазване, съгласно Заповед № 

РД-07-28/26.03.2020 г. на Областен управител на област Ловеч. Заседанието се води от  

г-н Бойко Пъдарски – зам. областен управител на област Ловеч и зам. председател на 

щаба. 

Присъстваха следните членове:  

1. Д-р Росица Милчева – За Директор на РЗИ – Ловеч на основание Заповед № 

РД -01-104/02.07.2020 г. 

2. Нели Митева – директор дирекция АКРРДС в ОА – Ловеч; 

3. Ст. комисар Милен Маринов – директор на ОД на МВР – Ловеч; 

4. Д-р Румяна Нановска – Изп. Директор на МБАЛ „Проф. д-р Параскев 

Стоянов“ – Ловеч; 

5. Д-р Любомир Божков – За Директор на „СБАЛББ-Троян“ ЕООД на основание 

Заповед № 124/06.07.2020 г.; 

6. Д-р Росен Федерчев – Директор на ОДБХ - Ловеч 

 

Присъстваха още: 

Г-н Митко Митев – Директор на Дирекция „Инспекция по труда“ – Ловеч и служители 

на Областна администрация Ловеч. 

 

Г-н Бойко Пъдарски, зам. областен управител на област Ловеч и зам. председател на 

Областния кризисен щаб по здравеопазване, приветства всички с добре дошли и 

благодари за бързата реакция на членовете. Той поясни, че заседанието е свикано във 

връзка с издадена Заповед № РД-01-393/09.07.2020 г. на Министъра на здравеопазването. 

 

Заседанието премина при следния дневен ред: 

 

1. Представяне на актуална епидемична обстановка в област Ловеч; 

Докладва: РЗИ - Ловеч 

2. Информация относно капацитета и хоспитализираните лица, диагностицирани с 

COVID -19 в Отделение по инфекциозни болести на МБАЛ „Проф. д-р Параскев 

Стоянов“ – Ловеч и „СБАЛББ - Троян“ ЕООД; 

Докладват: д-р Румяна Нановска - изп. директор на МБАЛ „Проф. д-р Параскев 

Стоянов“ – Ловеч и д-р Цветомила Дудевска – управител на  „СБАЛББ - Троян“ 

ЕООД  

3. Информация за осъществения контрол по спазване на противоепидемичните 

мерки. 

Докладва: ОД на МВР – Ловеч 

 

 Дневния ред беше приет единодушно от членовете на комисията. 

 

По точка 1 от дневния ред г-н Пъдарски даде думата на д-р Росица Милчева – За 

директор на „Регионална здравна инспекция“ – Ловеч да запознае присъстващите с 

епидемиологичната обстановка в област Ловеч към момента. 

 

Д-р  Росица Милчева информира, че към 14.00 часа на 09.07.2020 в област Ловеч 

карантинираните лица са 232. По общини разпределението е следното: община – 
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Априлци 9, Летница 8, Ловеч 63, Луковит 31, Тетевен 43, Троян 51, Угърчин 18 и 

община Ябланица 9. Общо диагностицираните случаи са 21, като от тях 5 са активни – 2 

на домашно лечение и 3 хоспитализирани, излекуваните са 16. Тя подчерта, че към 

момента област Ловеч е в групата от три области с най-малък брой диагностицирани 

случаи. Д-р Милчева подчерта още, че и в следващите дни ще продължат масираните 

проверки по спазване на противоепидемичните мерки в производствени предприятия и 

институции, лечебни и здравни заведения, както и ще продължи по график изследването 

за вирусоносители в детските градини на областта.  

 

По точка 2 от дневния ред г-н Пъдарски даде думата на д-р Нановска, изп. директор 

на МБАЛ Ловеч, която запозна Щаба, че Областната болница разполага със защитни 

облека и предпазни маски, за които периодично се пускат заявки. Контрола във всички 

отделения е засилен, тестван е персонала на акушеро-гинекологичното отделение, след 

положителен резултат на санитар в отделението. Взети са и 15 проби на персонал от 

спешно отделение, там всички проби са отрицателни.  

 

Г-н Пъдарски попита, от колко проби се очакват да излязат резултатите, като д-р 

Милчева обясни, че този показател е динамичен, тъй като всеки ден се носят проби в 

лабораториите и излизат резултати от направените тестове. Направени са тестове на 

всички, които са установени, като контактни на положителни или съмнителни случаи.  

 

Г-н Пъдарски благодари за информацията и даде думата на д-р Любомир Божков, 

който запозна членовете на Областния кризисен щаб по здравеопазване, че 

фтизиатричното отделение на „СБАЛББ-Троян“ ЕООД е определено за настаняване на 

пациенти с COVID-19 и разполага с 30 легла. Двата положителни случая, които са били 

установени и лечението им е протекло в „СБАЛББ-Троян“ вече на излекувани и лицата 

изписани.  

 

Д-р Любомир Божков сподели притеснението си, че във фтизиатричното отделение, на 

което той е началник, предпазните средства намаляват и прави впечатление, че цените 

им се увеличават и от там разходите на болницата. 

 

Г-н Пъдарски обърна внимание, че в заповедта издадена от министъра на 

здравеопазването има изисквания, към ресорните министерства на Българска агенция по 

безопасност на храните и Изпълнителна агенция „Главна инспекция по труда“, относно 

реализиране на проверки в заведенията за хранене и развлечения, и проверки на 

работодателите, относно спазването на заповедта. 

 

Г-н Пъдарски даде думата на ст. комисар Милен Маринов – директор на ОД на МВР 

– Ловеч, по точка 3 от дневния ред.  

Ст. комисар Милен Маринов информира присъстващите, че ежедневно се правят 

проверки на лицата поставени под карантина в цялата област. Към момента съобщи, че 

няма служители в ОД на МВР – Ловеч заразени с COVID-19. Ще бъдат направени 

проверки по спазване на заповедта на министъра на здравеопазването. 

 

Г-н Пъдарски благодари на всички за изчерпателната информация по точките от 

дневния ред и постави за обсъждане, получени в Областна администрация – Ловеч 

въпроси от медия Троян Прес, във връзка с издадената Заповед № РД-01-393/09.07.2020 

г. на Министъра на здравеопазването. 

Въпросите бяха обсъдени и дискутирани от членовете на Областен кризисен щаб по 

здравеопазване към Областна администрация – Ловеч, след което се реши да се подготви 

писмо до Троян Прес, с което да се дадат следните отговор по поставените въпроси: 
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1. При планувани сватба и кръщене, което се провежда на открито, може ли да се 

осъществи при поканени повече от 30 гости?  - Съгласно издадената Заповед № 

РД-01-393/09.07.2020 г. на Министъра на здравеопазването, в т. I, т. 6 не се 

разрешават групови празненства с присъствие над 30 човека на открито и на 

закрито (в т.ч сватби, балове, кръщенета и други празненства), като се 

организират при спазване на физическа дистанция от 1,5 м. Съгласно писмо до 

областните управители от доц. д-р Ангел Кунчев – Главен държавен здравен 

инспектор, Областните оперативни щабове могат да разрешат по изключение 

провеждането на предварително организирани сватби, кръщенета и други 

семейни празненства, само за времето от 10.07 до 12.07.2020 г. включително, при 

стриктно изпълнение на всички противоепидемични изисквания посочени в 

Заповед № РД-01-393/09.07.2020 г. на Министъра на здравеопазването. 

 

2. Нощните клубове и барове ще бъдат ли затворени и какво се случва с казината, в 

които се събират не малко хора? – В т. I, т. 5 на заповедта на Министъра на 

здравеопазването са упоменати нощните заведения, в който не се разрешават 

посещения, казината не попадат в тази категоризация заведения. 

 

3. Работещите заведения на закрито, трябва да спазват противоепидемичните мерки, 

и работят при заетост на местата до 50 % от общия им капацитет при спазване на 

физическа дистанция от 1,5 м. 

 

4. РЗИ Ловеч разполага ли с ресурс за извършване на ежедневни проверки по 

спазване на разпоредените мерки от Министъра на здравеопазването, 

включително и събота и неделя, когато се провеждат сватби, кръщенета и други 

събития? – По информация на РЗИ – Ловеч, ежедневно, извършват проверки по 

спазване на противоепидемичните мерки, включително и през дните събота и 

неделя. 

По всички разпоредени мерки ще се осъществява контрол от компетентните институции 

на територията на областта. 

 

 

След изчерпване на дневния ред г-н Бойко Пъдарски закри заседанието, като благодари 

на присъстващите и им пожела лека работа! 

 

 

 

Зам. председател:………………………….. 

                     / Бойко Пъдарски, зам. областен управител на област Ловеч/ 

 

 

Протоколирал:…………………………. 

                      / Виолета Николова, старши експерт в дирекция АКРРДС/ 

 


